
 

PROCÈS VERBAL 
 

COMITE DIRECTEUR – BUREAU  

PV N°109 CD/6   

REUNION DU : 25 janvier 2024  en présentiel et  visioconférence. 

 
Présidence : Monsieur DURAND Daniel 
 

Présents : Mesdames STORNO Pascale – TILLOL Pauline, Messieurs AUCAIGNE Patrick – 
BRUNEL Nicolas – DUPUY Gérard – GUYON Dominique – EL IDRISSI Mourad – VALOT Noel. 
 

Assistent : Messieurs BRUYAS Corentin – LECHENET Keryann. 
 

Le Bureau approuve à l’unanimité le P.V. du précédent Comité Directeur en date du 11 
Décembre 2023. 

 
Début de séance à 18h45 
 

Le Bureau souhaite la bienvenue à Corentin BRUYAS le nouveau CTD DAP de la Côte d’Or.  
 

Concernant son domaine, nous informons que les plateaux et critériums de l’Ecole de Foot de 
la Seconde Phase seront tous à retrouver dans les prochains jours sur le F.A.L. et sur le Site 
du District (Epreuves puis Foot Animation Loisir). 

Le District remercie tous les clubs ayant accueilli les réunions de secteurs de l’Ecole de Foot en 
ce mois de Janvier 2024. 

 
Pôle de la Présidence : 
 

Assemblée Générale et Soirée des Récompenses : 
Cette AG et Soirée des Récompenses se déroulera le mardi 18 Juin à 19 heures au Conseil 

Départemental de Côte d’Or. 
 
Visites de Secteur : 

Les Elus du District, comme déjà fait précédemment, feront des réunions dans les différents 
secteurs du Département, pour aller au contact des clubs et présenter, entre autres, les 

prochaines modifications de textes lors de la prochaine A.G. et Soirée des Récompenses Juin 
2024. 
Des précisions seront données prochainement mais ces Réunions auront comme dates : 

Secteur Mirebeau / Tille : le 15 Avril à 19 heures (lieu connu dans les prochains jours) 
Secteur Nord : le 25 Avril à 19 heures (lieu connu dans les prochains jours) 

Secteur Beaune : le 29 Avril à 19 heures (lieu connu dans les prochains jours) 
Secteur Val de Saône : le 6 Mai à 19 heures (lieu connu dans les prochains jours) 
Secteur Dijon : les 13 Mai et 30 mai à 19 heures (lieux connus dans les prochains jours) 

 
 



Centre de Formation Féminin : 
Copie du courrier du D.F.C.O. à la F.F.F. pour une demande d’agrément du Centre de Formation 

Féminin. 
 

CTD DAP et CT PPF : 
La préparation du bilan intermédiaire avec le D.T.R. sera ébauchée le 1er Février pour une 
présentation au C.D. du 19 Février 

 
Obligation de clôturer les stades de Ligue et de D1 (CRTIS, CTDIS) : 

Suite au bureau de Ligue du mardi 9 Janvier 2024 et compte tenu des obligations faites aux 
collectivités, il a été acté d’attendre : 

- La fin du recensement des 500 terrains concernés sur la Ligue BFC 

- Les conclusions du séminaire national des terrains programmés au printemps 
Le sujet sera traité à un bureau Ligue de fin de saison 

 
Réunion de travail salariés de District en Ligue : 
Une réunion des Directeurs de Ligue est programmée le 15 février à la Ligue. 

Les Districts n’ayant pas de Directeur ont désigné un salarié, Agnès Chapon participera à cette 
réunion. 

 
 

Pôle secrétariat, juridique et obligation des clubs :  
 
Point juridique : les règlements sont en cours de révision pour une présentation aux clubs lors 

des visites de secteurs au Printemps et en vue d’un vote en AG le 18 juin. Les modifications 
principales portent sur l’adaptation vis-à-vis des règlements jeunes de Ligue. 

 
Pôle Financier : 
 

Demande subvention UNSS Lycée Hippolyte Fontaine (Futsal du 05 au 09 février) : 
- Le District décide d’allouer la somme de 150€ 

 
Expert-comptable 

- L’expert-comptable PKF Arsilon a commencé sa mission et fournira une situation 

intermédiaire   
 

Suivi financier des clubs : 
- Examen des dettes clubs  

 

Partenariats : 
Keryann dresse un point sur les différents dossiers en cours en lien avec les différents 

partenaires qui pourraient rejoindre le District de Côte d’Or. 
 
Pôle sportif :  

 
Coupe Futsal Didier Express et Pneus : 

- Les engagements des équipes se feront sur invitation avec les clubs à jour de leur compte 
financier club, la commission des compétitions en liaison avec la commission Futsal va 
programmer les rencontres ainsi que la finale de cette coupe 

 
Remise de Labels : 

- USSE label EFF Bronze le dimanche 11 février à 17h30 au Gymnase de Semur, le 
Président sera présent avec des élus 

- ASPTT label jeunes Elite le dimanche 25 février Gymnase JM Geoffroy, Patrick Aucaigne 

représentera le District. 
- Fontaine les Dijon label jeunes Elite le 20 mars à 18h00, le Président sera présent avec 

des élus 



- Is Selongey label jeunes Espoir le samedi 11 mai à 17h30 le Président sera présent avec 
des élus 

 
Point sur les lieux des finales et évènements de Coupes : 

 
Le Bureau remercie tous les clubs ayant candidaté pour les différents évènements sportifs de 
fin de saison et valide les candidatures suivantes : 

 
La Phase Départementale du Festival U13 Pitch aura lieu à Quetigny 

La J.N.D. du 8 Juin 2024 aura lieu à Chenôve 
 
Les autres validations seront connues et dévoilées lors du prochain Comité Directeur. 

A ce jour, cependant, nous n’avons pas encore de candidatures pour les finales de Coupe de 
Côte d’Or (hors Seniors Masculins). 

 
Pôle Arbitrage, Technique : 
 

Mourad El Idrissi nous précise que la journée avec les Jeunes Arbitres Départementaux s’est 
très bien passée, et dresse un bilan de son pôle. Remerciements à ceux ayant permis à cette 

journée J.A.D. d’être une réussite. 
 

FIA de Semur Epoisses :  
14 candidats. Remerciements au club d’Epoisses et à ses bénévoles pour leur accueil. 
 

Arbitres D1 féminines inter-secteur : 
La CDA doit désigner un arbitre sur les matchs à domicile en Côte d’Or. 

 
Le nombre d’arbitres pour cette saison revient aux chiffres d’avant Covid. C’est une réelle 
satisfaction. Nous ne pouvons que souligner le travail de la C.D.A. et de C.D.P.A. pour accroître 

notre nombre d’arbitres départementaux. 
 

Calendrier des prochains bureaux et CD : 
 
Le calendrier est examiné et validé en fonction des évènements connus à ce jour : 

- CD le lundi 19 février à 18h45 
- Tirage des coupes de Côte d’Or au stade Gaston Gérard le vendredi 8 mars 

- Bureau le lundi 25 mars à 18h45 
- CD le lundi 22 avril à 18h45 
- Bureau le jeudi 30 mai à 18h45 

- AG et soirée des récompenses le mardi 18 juin à 19h00 au CD 21 
 

Fin de séance à 21h00. 
 

Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la commission départementale d’appel 
dans les conditions de forme et de délais prévus aux articles 188 – 189 – 190 des règlements 

généraux de la FFF. 

                                                                                                              
Le Secrétaire de séance : Nicolas Brunel                  Le Président : Daniel Durand 
 

  


